



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В Москве предстанут перед судом двое бывших сотрудников полиции и их соучастник, обвиняемые в получении взятки в особо крупном размере



Отделом по расследованию преступлений, совершенных должностными лицами правоохранительных органов, Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве завершено расследование по уголовному делу в отношении бывшего заместителя начальника 11 отдела Управления «Ц» – начальника 1 отделения ГУСБ МВД России Дмитрия Атаева, бывшего начальника 12 отдела 4 ОРЧ УЭБиПК ГУ МВД России по г. Москве Евгения Кашматова и их соучастника Тимура Дзусова. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере).

По версии следствия, в период с ноября по декабрь 2018 года на территории города Москвы Атаев совместно с Кашматовым и соучастником Дзусовым, действуя в составе организованной



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

группы, получили взятку в виде 17 млн рублей от мужчины, представлявшего интересы генерального директора одной из крупных компаний, занимающейся промышленным строительством. За данную сумму сотрудники обещали прекратить проверочные мероприятия в отношении генерального директора вышеуказанной компании.

Противоправная деятельность организованной группы была пресечена в результате совместной работы следователей столичного Следственного комитета и сотрудников Управления «М» ФСБ России.

Виновность фигурантов подтверждается показаниями одного из соучастников, результатами оперативно-розыскной деятельности, заключениями судебных экспертиз, протоколами следственных действий, а также иными доказательствами.

В качестве мер, направленных на обеспечение приговора суда, наложен арест на имущество обвиняемых общей стоимостью свыше 29 млн рублей, а также 177 тыс. евро и 629 тыс. долларов США.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Августа 2020

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1492317>